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4. C nedjelja
KORIZME

 

Ustat ću, poći svome ocu  i reći mu: 
“Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom”



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

Telefon: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644
Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 

Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina
E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

4.  NEDJELJA 

KORIZME   C  
 

Evanđelje                Luka 15: 1-3, 11-32

Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju.
Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: "Ovaj prima
grešnike, i blaguje s njima." Izgubljena i nađena ovca
(18,12-14)  Nato im Isus kaza ovu prispodobu: "Čovjek neki
imao dva sina.  Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve,
otputova u daleku zemlju i ondje potrati svoja dobra živeći
razvratno." Kad sve potroši, nasta ljuta glad u onoj zemlji
te on poče oskudijevati.  Ode i pribi se kod jednoga žitelja
u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje.  Želio
se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije
davao. Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov
ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi
ga.  Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i
proveselimo.  "A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na
povratku približio kući, začu svirku i igru  pa dozva
jednoga slugu da se raspita što je to.  A on se rasrdi i ne
htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će
ocu: 'Evo, toliko ti godina služim i nikada ne prestupih
tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s
prijateljima proveselim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s
bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno
tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve
moje – tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat
tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!'"

Za razmišljanje
Grješnika redovito nazivamo rasipnim sinom. I s pravom, jer
je odlutao od nebeskog Oca. Ali ne smijemo zaboraviti da ni
“dobri” sin nije ispravan. Dapače! Njegov je grijeh povreda
bratske ljubavi. Za njega je brat “tvoj sin” kojemu se ne smije
iskazati milosrđe. 
Koliko puta smo i sami izrazili kako treba grješnika kazniti, i
kao da nam je žao ako u životu prolaze dobro. Mislimo da ni
Bog nije pravedan. Bog je samo Otac koji rado prašta.



SVETE MISE
Ob. Franjo Vlastelić za + Terezu Mladinov.
Ob. Tony i Josip Vlastelić za + Terezu Mladinov.
Ob. Miro Bezić za + Terezu Mladinov.
Ob. Ivica Bezić za + Terezu Mladinov.
Ob. Ivan i Dijana Bušić za + Terezu Mladinov.
Marija Cecić za + Terezu Mladinov.
Dragan Levarda na čast Majke Božje.
Marija Stojčić za + Branka Stojčića.
Marija Stojčić za + Rani Stojčić.
Marija Stojčić na svoju nakanu.
Ob. Marija i Stipe Bulić na čast Isusova uskrsnuća 
Skender Glavaš na svoju nakanu      //   (3 mise).
Ob. B. Novinc za + majku Mirka Vincijanovića.
Ob. Josip Dukić na svoju nakanu.
Ob. Janja Bralić za + Vladu Bralića.
Antonijeta Đurković za + muža Vlahu.
N.N. za zdravlje obitelji.
N.N. na čast presv. Srca Isusova.
Ob. Ivanka Kovačević za + Ivana  Kovačevića.
Ob. Ivanka Kovačević za + Ivana Zubića.
Ob. Ivanka Kovačević za + Zorku Zubić.
Ob. Ivanka Kovačević za + Mariju Kovačević.
Ob. Ivanka Kovačević za + Luku Kovačevića.
Ob. Ivanka Kovačević za +Mandu Lemaić.
Ob. Ivanka Kovačević za + Ivu Kolobara.
Ob. Ivanka Kovačević za + Mariju Bunčić.
Ob. Ivanka Kovačević za + Antu Čikeš.
Ob. Ivanka Kovačević na čast M. B. Međugorske.
Ob. Ivanka Kovačević na čast sv. Ante.
Tereza Alexander za + muža George-a.
Tereza Alexander za + Mariju i George-a Alexander.
Tereza Alexander za + Katicu i Đuru Alasović.
Tereza Alexander za + Mariju i Franju Vencel.
Tereza Alexander za + Julijanu i Jakova Gelo.
Tereza Alexander za + Helenu i Antuna Peradenić.
Tereza Alexander za + Elizabetu Renić.
Tereza Alexander za + Josipa i Jocana Glavota.
Tereza Alexander za + pater Viktora Crnkovića.
Tereza Alexander za + Mariju Cuvardić.
Tereza Alexander za duše u čistilištu.
Tereza Alexander za zdr. obtelji Vinka Cvitanovića.
Tereza Alexander za zdr. obitelji Alexander.
Zdravka Krezić na svoju nakanu.
Ob. Marko jelenić za + Vlahu Matića (2 mise).
A. Pavić na čast sv. Ante na svoju nakanu.
Nada Vidas za + Milu Burića (3 mise).

Nada Vidas za sve pok. u obitelji Verder (3 mise).

KALENDAR I ODREĐENE MISE
Danas: 4.  NEDJELJA KORIZME
         9:00 sati: + Ivica, Katica i Neda Barčevac

10:00 sati: + Anton Petek
11:15 sati: + Vinko Štuc                 

 Ponedjeljak 15. ožujka: sv. Klement, Luiza
8:00 sati ujutro: + Ante, Mate i Zvonko Banović
Utorak 16. ožujka: sv. Hilarije, Veseljko      
      8:00 sati ujutro: Marije Gršković
Srijeda 17. ožujka: sv. Patrik, Domagoj, Hrvoje

8: sati: + Margarita Siracusa  
Četvrtak 18. ožujka: sv. Ćiril jer. Eduard
            8:00 sati: + Milan Vrban       
Petak 19. ožujka: sv. JOSIP, Zaručnik BDM
         8:00 sati ujutro: + Josip Katana
      7:00 sati: + Jozo Augustinović
Subota 20. ožujka: sv. Vladislav, Klaurija

8:00 sati ujutro: + Mare Gršković
 6:00 sati navečer: + Jelica Faćini    
Nedjelja 21. ožujka: 5. NEDJELJA KORIZME
       9:00 sati: + Filomena Šutalo

10:00 sati: + Josip Katana
11:15 sati: + Josip Ivšić               

MILOSTINJA I DAROVI
Nedjelja 7 ožuka:
Subota, 6 sati: $    213.00
Nedjelja 9:00 sati: $    430.00
Nedjelja 10:00 sati: $ 2,190.00
Nedjelja 11:15 sati: $    980,00
Ukupna milostinja $ 3,843.00
Caritas  $    909.00 
Project Advance $    100.00
Žana iz Vrlike $    420.00
Reimbursement  $ 2,190.00
Misije $      20.00
Sjemenište $      40.00
Krov u Richmondu večera $ 7,110.00
Krov u Richmondu darovi $ 2,740.00
Ukupno $17,372.72

Hvala na darežljivosti!

SLIJDEĆI PETAK JE BLAGDAN SV. JOSIPA. SVETE
MISE U 8:00 SATI UJUTRO I U 7:00 NAVEČER.



SUDIONICI MISNOG SLAVLJA

Danas čitaju na misi u 10 sati: 
1. čitanje i psalam: Mario Jakić 
2. čitanje: Kata Lovrić   
Na misi u 11:15 sati, 
1. čitanje i psalam: Mirjana Srdanović
2. čitanje: Marija Matek

U slijedeću nedjelju 21. ožujka čtaju:
10 sati: 1. čitanje: Nikolina Jakić

2. čitanje: Antonija Dukić
1:15 sati: 1. čitanje: Željka Ćorak

      2. čitanje: Krševan Mihalić

ŽUPNE OBAVIJESTI
  

Hrvatska škola i vjeronauk.  Imamo još sva puta
školu prije Uskrsa, u petak 19 i 26. ožujka. Molimo
da bude što manje izostanaka. To vrijedi za sve, a
posebno za prvopričesnike i kandidate za potvrdu.

Prva pričest će biti prema kalendaru u nedjelju 25.
travnja, a potvrda će biti u nedjelju 9. svibnja, na
Majčin dan.

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba redovito
utorkom navečer. Dječji zbor vježba redovito
četvrtkom navečer.  Za sve potrebne informacije
obratite se sestri Albini.

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle za  sve potrebne
informacije nazovite 294-1522 (Katarina Tomas) ili
pošaljite na email: tecajhrvj@hotmail.com

Preschool.Za sve informacije vezane uz dječji vrtić,
obratite se Mariji Došen. Tel. 604-939-8834.

TAJČI U NAŠOJ SREDINI 
 
Ta poznata hrvatska pjevačica nastupit će u našoj
crkvi u srijedu 24. ožujka. Izvest će koncert duhovnih
pjesama.Koncert nosi naslov “I do believe”
(vjerujem).

Sigurno nekim generacijama Hrvata nije nepoznata,
a bit će vrlo zanimljiva i mladima.  Ulaznica neće biti,
a vaš dragovoljni prilog pokrit će dio troškova...

Žana iz Vrlike. Pročitavši pismo male Žane iz Vrlike
u prošlom broju župnog lista, neki su odmah dali svoj

prilog za nju. To su: ob. Dragan Bebić $ 100 i
Marko Ledenko $ 100, ob. Rajko Panović $ 20,
ob. Zdravko Kažulin $ 50, Ob. Drago Jakić $
100, Domagoj Mihalić $ 100, Danica Ivšak $
100, Irene Peloso $ 100, Ob. Stjepan Curman $
50, N.N. $ 85, Ob. Fabo Stojak $ 50, Zdravko
Slipac $ 100, ob. Ivica Slipac $ 100, Ob. Tonko
Švorinić $ 50, Danica Kanjer $ 30, Tony Kanjer
$ 100, Ante Bratanić $ 150, Mate Bratanić $ 260,
Ivan Zubić $ 100, Nediljko i Mirjana Sučić
(Edmonton) $ 50, Slavka Miličević (Edmonton)
$ 50 Boško Ferenc 20, Petar Didak 1130, N.N.
50, N.N. 50, Marica Lovrić !00, Ob. Djnić $ 20,
Ana Vidović $ 50.  Hvala! I ovu akciju
završavamo. Prikupili smo $ 2,265.00 Fra Dargo
i fra Dujo će to poravnati na 2,500.00 i poslat
ćemo u Vrliku.

DOBROTVORNA VEČERA
U 5. ožujka imali smo ‘fund raising’ večeru za
popravak krova na Richmondu. Nije nam bio baš
puno (prodano je 163 ulaznice).  Kad smo odbili
troškove, ostalo nam je $ 3,089.00 čiste zarade.
K tome dobili smo darova $ 2,740.00. Tako sada
u fondu za Richmond imamo $ 5,829.00. Svima
hvala koji su radili i pripomogli da uspije. Ovdje
su imena gospođa koje su donijele kolače:
Anđela  Krpan, Ruža Buneta, Ljubica Topić,
Seka Bubica, Anka Rajković, Stane Prtoljan,
Tonka Lulić, Anka Milić, Manda Pešut, Marija
Kalebić, Anka Pušić, Dragan Bebić, Ankica
Prpić, Edita Cvitanović, Nevenka Čačić, Anka
Čikeš, Dragica Cigić, Marija Šakić, časne sestre
Alojzija i Albina, Biserka Gundić, Ana Jukčić,
Anđa Jozić, Ankica Brkić i gđa Valencia.
Kolače su prodavale Anita Kalebić, Ana
Vidović, Josipa Dukić i Josipa Bebić.

Kad su nam gospođe tako valjane, još jednom
ćemo ih zamoliti da nam pomognu, po onoj
narodnoj: Udri konja koji vuče... Same su krive.
One su mi pričale kako je nekada ‘bake sale’ vrlo
dobro uspjevao. Kako su se posebno dobro
prodavali domaći rezanci. Dakle, na Cvjetnu
nedjelju, 28. ožujka imamo ‘bake sale’ u
crkvenoj dvorani.
Dakle, kava kolači, rezanci, a možda se i još
ponešto nađe....



USKRS 
SREDIŠTE NAŠE VJERE

 
Nastavak iz prošlog broja

 Kao treće, ali ne manje važno, a u liturgiji koja se
vršila na područu rimske biskupije, najvažnije jest
priprava i uvođenje novih članova u kršćansku
zajednicu po krštenju. Cijela korizma je služila kao
konačni završetak dugogodišnjih priprema za taj čin,
koji se obavljao u uskrsnoj noći. Prema svjedočanstvu
Hipolita rimskog (III st.) vrijeme priprave za
kandidate katekumene trajalo je tri godine. Kroz to
vrijeme pripravnik je trebao, svojim životnim stavom
posvjedočiti svoju želju da postane kršćaninom. (To
su još uvijek vremena u kojima su kršćani izloženi
progonima, mučenjima i smrti). Uz uzoran život, koji
se od njih zahtjevao morali su također proći "školu
slušanja riječi" - vjeronaučnu obuku. Takvih škola je
bilo po cijelom ondašnjem rimskom carstvu. Osobito
je bila poznata aleksandrijaska, koju je vodio
prezbiter Origen (185 - 254). Komačno, u korizmi,
pred krštenjem bilo im je dozvoljeno prisustvovati
njedjeljnom euharistijskom okupljanju zajednica,
slavljenju Kristova uskrsnuća. Završne priprave za
krštenje uvijek su se obvljale nedjeljom pred
okupljenom zajednicom. Nad njima se zajednički
molilo, a kroz slušanje, za to priliku odabranih čitanja
Sv. pisma obrazlagalo se da u novom životu koji
dobivaju krštenjem neće biti sami, nego da Krist koji
ih uvodi u taj život, ostaje u njima u svim kušnjama,
kao njihova jakost. (Evanđelje I. korizmene nedjelje:
Đavao iskušava Isusa, Mt 4: 7-11).
Čitanje druge nedjelje je odlomak o Gospodinovu
preobraženju (Mt17:1-9). Po uzoru na Krista i
novokrštenici će, ulaženjem u zajednicu doživjeti svoj
preobražaj. Odbacit će starog grješnog čovjeka i
obučeni u novo ruho krenuti u život, koji će ih preko
životnih muka i tegoba, preobražene i pročišćene
dovesti do sjedinjenja s Bogom. Evanđeoske tematike
ostalih nedjelja također su simbolički vezane uz
krštenje. To su: Iv 4,5-42, Isus traži vodu od
Samarijanke; Iv 9, 1-41, Isus vraća vid slijepcu od
rođenja; Iv 11, 1--45, Isus vraća u život Lazara. U tim
odlomcima prevladavaju dva za život važna elementa:
voda i svjetlo. Oni imaju posebno značenje u
obredima Velikog tjedna, pa će o njima biti još
govora. Bez vode nema života, to osobito dobro

osjećaju oni koji oskudjevaju s njom, koji je
nemaju dovoljno. Svjetlo je drugi elemenat
neobično važan za život. Za stare narode
posjedovati svjetlo, jednako kao i vodu, značilo
je posjedovati život. Uvijek je bio u pitanju život.
Krist je voda života. On je i svjetlo života. On je
onaj koji oživljava "mrtve" da žive i to ne da žive
za ovaj prolazni život, nego za vječni. Ono što su
ta evanđelja htjela utisnuti u svijest katekumena
jest: Krist je život. II. Vat. sabor je zadržao taj
raspored nedjeljnih čitanja kroz korizmu, koji
potječe još iz III. stoljeca, želeći i nama
današnjim vjernicima naglasiti njihovu
aktualnost.
Razvoj teoretske misli, a osobito teologije
istočnoga grijeha, doveo je do krštavanja male
djece. Bilo je puno borbe oko toga, ali prevladalo
je mišljenje da i djeca, iako još nisu dorasla i
zrela imaju pravo sudjelovati u životu Crkve, kao
njeni punopravni članovi, a sve dok se nalaze u
sjeni istočnoga grijeha ne mogu imati udjela u
Kristu. Zbog toga je potrebno da se krste.
Tokom povijesti, zbog uvođenja krštenja male
djece, nedjelja je izgubila svoje krsno obilježje.
(Svake nedjelje se slavi uskrsnuće Gospodina
našega Isusa Krista, pa krštenje koje se obavlja
na taj dan ima obiljeiže uskrsnog krštenja).
Izgubivši ta obilježja, krštavanje se postupno
preselilo na dane u tjednu. Kao posljedica
procesa seobe, dogodilo se to da je vjernički puk
potpuno izgubio interes za primanje novih
članova u krilo Crkve. Vjernici su stoljećima bili
privikavani, da se taj svečani čin obavija bez
njih. Takvu situaciju mi imamo i danas u našim
vjerničkim zajednicama. II. vat. sabor nastoji i
želi, da se zajednica već krštenih vjernika
osvijesti i po uzoru na prve kršćanske zajednice,
bude živo zainteresirana za sve novokrštenike,
bilo .djecu, bilo odrasle, i da sudjeluje u njihovu
krštavanju. Da bi se to ostvarilo, ponovno je
uvedeno krštenje nedjeljom pod sv. misom, kad
se na okupu nalazi cijela vjernička zajednica.
Ona treba moliti Gospodina da bude prisutan u
životu, i da vodi to krhko biće koje će jednom,
kad odraste, uz našu pomoć, svjesno prihvatiti
Krista i ponuđeni mu križ, kako bi nakon smrti
zauzelo ono mjesto u vječnosti "koje je Gospodin
priparavio onima koji ga ljube".    - nastavlja se -



SAKRAMENAT SVETE
ISPOVIJEDI

   

Ispovijed je ime sakramenta pomirenja ili pokore.
Jedan je od sedam sakramenata (vidljivi znakovi
Kristove prisutnosti u svijetu).
Reći svoje grijehe svećeniku, samo je jedan od četiri
dijela ispovijedi.
1. Pokajanje prije ispovijedi, osjećaj žalosti radi       
   počinjenih grijeha.
2. Ispovijed. Izreći sve svoje grijehe Bogu,               
    posredstrvom svećenika.
3. Odriješenje. Primanje Božjeg oproštenja preko    
      svećenika.
4. Zadovoljština. Izvršiti zadanu pokoru.

Možda nas muči pitanje: Zašto kazivati svoje grijehe
sveećeniku, zašto se ne ispovijediti izravno Kristu?
Kada je Isus izliječio uzetoga kojega su mu spustili
kroz otvor na krovu kuće, rekao mu je: “Sinko, uzdaj
se, oprošteni su ti grijesi.” Prisutni su mrmljali, na to
im Isus reče: “zašto mrmljate.... ali da znate da Sin
čovječji ima vlast oprastati grijehe... 
Istina Isus je Bog, ali on ovdje naglašava da ima vlast
kao Sin čovječji....U utjelovljenju njegova božanska
narav nerazdruživo se vezala uz njegovu ljudsku
narav. Ta njegova ljudska narav je uključena u
opraštanje grijeha. On kao čovjek ima na zemlji vlast
opraštati grijehe i tu vlast predaje ljudima.
S druge strane većina naših grijeha odnosi se na
povredu bratske ljubavi. Griješimo jedni protiv
drugih, stoga je prikladno i da ispovijed ima u sebi taj
ljudski elemenat.
Nakon uskrsnuća  Isus reče učenicima: “Primite
Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe otpuštaju im
se, a kojima zadržite, zadržani su im” (Iv 20:21-23).
Tim riječima Isus je zaista htio prenijeti vlast
opraštanja grijeha na učenike, jer “kao što je Otac
poslao mene, tako i ja šaljem vas” (Iv 20:21). A Otac
je njega poslao da oprašta grijehe i da ljude povrati
njemu. To isto su činili učenici kroz sva stoljeća. To
isto čine i svećenici danas. Ako vjerujemo da
primamo snagu Duha Svetoga, zašto ne bismo
vjerovali isto tako da imamo vlast opraštanja grijeha?
Ispovijed obnavlja naš grijehom narušeni odnos s
Bogom. Bog nas opet prima u zajedništvo svoje djece.

PROJECT ADVANCE
Nije još započeo, ali je na vratima. 
Nastojat ćemo vam u nekoliko nastavaka iznijeti
sve o Projectu. U Srijedu 10. ožujka imali su
sastanak svi župnici. Dobili smo potrebni
materijal i upute. 
Prema materijalu koji smo dobili naša župa stoji
vrlo slabo. U zadnjih pet godina uvijek smo bili
pri dnu ljestvice, a prošle godine smo zasjeli na
zadnje mjesto. Jedina smo od 98 župa koja nije
uspjela ispuniti svoj cilj. Pitamo se gdje je razlog
tome? 
Svaka župa treba raditi organizirano. Imaju
osobu koja sve vodi. U nas sve to spadne na
župnika, a kako on ne može na sve stići, idem
nam tako kako ide.
Da nam se to više ne bi događalo, pokušat ćemo
se organizirati. Najprije tražimo osobu koja bi
bila spremna voditi ovaj projekt u našoj župi. 
U Projectu stoji na naša župa ima 550 obitelji.
Taj broj treba dobro pruočiti. Tko je član župe?
Ako se smatrate članom, onda je prva stvar da
nam dostavite svoju adresu i telefonski broj.
Prigodom blagoslova kuća, vidim da imamo
puno ppogrješnih telefona i adresa... Treba
urediti adrese i poslati pisma svima. Nastojat
ćemo to učiniti do Uskrsa. Nakon toga treba
ljude zvati. Imamo nekoliko gospođa koje su
nam se za to ponudile. Hvala im! Trebalo bi ih
još. A ne možemo zvati dok ne uredimo adresar.
Nemojte još davati svoje priloge dok to sve ne
sredimo. Na vrijeme ćemo vas upozoriti kada i
kako ćete davati svoje priloge.

Misa za početak Projekta bit će u subotu 10.
travnja u St. Patrick crkvi.
Najava Projekta u nedjelju 18. travnja 
Početak je predviđen za nedjelju 25. travnja.

Kao župa mi smo sastavni dio nadbiskupije
Vancouver. Naša je dužnost sudjelovati u svim
programima biskupije. Ne možemo biti sami za
sebe. Novac od Project Advance ide redovito za
nadbiskupijske programe, te za nabavu zemljišta
za nove župe i za škole. Novac se uopće ne daje
župama. Jedino novac koji župe prikupe preko
zacrtanog cilja, vraća im se. Tu mi možemo
nešto napravitii za naše programe. O tome u
slijedećem broju župnog lista.



OBREDI VELIKOG TJEDNA

Još nas sam dva tjedna dijeli od Velikog tjedna, tjedna
u kojem ćemo slaviti najveća otajstva naše vjere,
isusovu muku, smrt i uskrsnuće.
Naša vjera koji put ostane zapretana pod pepelom
nebrige i zaborava. Ali u tom svetom tjednu mora
doći do izražaja. Ne dođe li, onda smo zaista duhovno
mrtvi...
Ovdje vam je raspored obreda u kojima ćete - nadamo
se sudjelovati.

28. ožujka - Cvjetna nedjelja. Mise kao i svake
nedjelje. Prije svake mise blagoslov palminih
grančica. Na misi u 11:15 sati pjevana muka.

Ponedjeljak, utorak i srijeda - dani Velikog tjedna
misa svako jutro u 8:00 sati. Prigoda za svetu
ispovijed.

1. travnja - Veliki četvrtak. Misa u koju je
uključen obred pranja nogu u 7:00 sati navečer

2. travnja - Veliki petak. Obredi muke Gospodnje u
3:00 sata poslije podne. Pjevana muka.

3. travnja - Vazmeno bdijenje u svetoj noći u 9:00
sati navečer. Prema odredbi nadbiskupije ne smije
početi ranije. Dugi niz čitanja Sv. Pisma doziva nam
u pamet kako je Gospodin vodio ljudsku povijest, a
posebno povijest židovskog naroda i usmjeravao je
prema Spasitelju, hvalospjev uskrsnoj svijeći, sveta
misa, krsna služba. Nakon obreda blagoslov uskrsnih
jela.
Po odredbi nadbiskupije svake godine treba biti nova
uskrsna svijeća. Već smo je naručili.

NAŠE MISIJE
Osim naše župe u Vancouveru ima i drugih mjesta
gdje Hrvati žive u manjim ili većim skupinama. Oni
nemaju sreće imati svoga hrvatskog svećenika i župu.
Ipak želja im je makar u svetim vremenima osjetiti
duh hrvatske molitve u hrvatskoj riječi. Mi ćemo im,
koliko nam vrijeme dopušta, nastojati izići u susret.
Tako idemo

21. ožujka - Portland, Oregon
Misa je u 12:30 u poljskoj crkvi sv. Stanislava
3916 North Interstate Avenue

Portland, OR 97227-1069,  
Konakt osoba: Joso Vidović

28. ožujka - Prince George, B.C.
Misa je u 5:00 sati poslije podne u Sacred Heart
katedrali
887 Patricia Blvd, Prince George B.B. V2L 3V5
Kontakt osoba: Vice Buljević

11. travnja - Kelowna u crkve sv. Terezije
750 Rutland Rd. Kelowna V1X 3B7
Kontakt osoba: Tomo Markić 

U svakoj misiji, njamanje pola sata prije mise
prigoda za svetu ispovijed..

ZAMOLJNI OBJAVLJUJEMO
Hrvatski kulturni centar javlja da ima otvoreno
radno mjesto “Catering&Event Coordinator”.
Prednost imaju kandidati koji imaju iskustva u
toj vrsti posla. Za sve informacije obratite se na:
Ured: 604 - 879 - 0154
Fax:   604 - 879 - 2308  
E-mail: administration@croatiancentre.com

Hrvatski kulturni centar također javlja da kod
njih možete naručiti uskrsni ručak. Također
možete naručiti pečenje (janje ili odojak). Janje
po $ 225,00 a odojak $ 175.00. Za narudžbe i
potrebne informacije nazovite 604-879-0154.

Ako vas zanima vjersko putovanje (hodočašće)
po Europi 18 dana, nazovite Liz 604-277-5303.

Osjećate li da ste u svom braku izgubili osjećaj
blizine, Retrouvaille vam želi pomoći. Nazovte
ih ili pošaljite e-mail. 1009@retrouvaille.org
604-530-6710

NAŠI POKOJNICI
+ Helga Benčić (80) preminula je ovih dana u
North Vancouveru. Sprovod iz Hollyburn
Funeral Home (1807 Marine Dr. West
Vancouver, u utorak, 16. ožujka u 1:00 sat
poslije podne. 
Žarku njegovoj djeci i svima koji pokojnicu
oplakuju, naša iskrena kršćanska sućut. 



ZANIMLJIVOSTI
Kad je glumcu Charlesu Coburnu bilo osam godina,
otac mu je rekao da nikada ne smije ići u noćni lokal
jer će tamo vidjeti što ne bi smio vidjeti. Dječak nije
mogao odoljeti napasti, pa se jednom prokrao. “Moj
otac je bio u pravu” poslije se prisjetio “vidio sam
tamo ono što nisam smio vidjeti, vidio sam svog oca.”

Fizičar G.C. Lichtenberg: “Onaj tko se zaljubio u
sama sebe ima jednu prednost, neće imati mnogo
suparnika.”

Lovac sakrio municiju u peć da je ne bi pronašli
lopovi, ako mu provale u kuću, dok je na odmoru.
Kad se obitelj povratila s odmora žena upalila peć da
pripremi večeru. Uskoro je nastalo puškatanje.
Sklonili su se iza frižireda i spasili. Utješno je da se
možemo spasiti od svojih gluposti, iako ih nećemo
prestati činiti….

Predsjednik Bush za posjeta Japanu 2002. rekao je:
„Za stoljeće i pol Amerika i Japan stvorili su jedan on
najčvršćih saveza modernog doba.” Lijepo rečeno,
samo zaboravio je jednu sitnicu – drugi sv. Rat, Pearl
Harbor i dvije atomske bombe…..

Ruski posjetitelj Washingtonu: “Kongres je tako
čudan. Čovjek ustane govoriti i ne kaže ništa,  nitko
ga ne sluša i na kraju svi su protiv...:“

Učitelj: “Ako je netko budala među vama neka
ustane!” Uto ustane jedan od najbolji đaka. 
Učitelj ga upita: „Zašto si ustao ti, Marko, ti nisi
glup?“
Marko: „Nisam, učitelju, ali mi je neugodno da vi
sami stojite!“

Filozof Hegel: Učimo od povijesti da nismo ništa
naučili od povijesti.“
Kakvu god lekciju ne naučili od povijesti, mi mislimo
da smo mnogo inteligentniji od naših primitivnih
pređa.  Ali naši primitivni pređu su rješavali svoje
probleme. Moderni svijet rješava svoje probleme,
stvarajući još veće probleme.

Moderno doba: „Prije sam išao u trgovinu s novcem

u džepu, a donosio sam kupljeno u košari; sada
idem u trgovinu s novcem u košari, a donosim
kupljenu robu u džepu. (ovo je pisano u vrijeme
američkog civilnog rata).

1810. godine izmišljene su limenke za prijenos i
sačuvanje hrane. To je posebno dobro došlo
vojsci. Problem je bio u tome što nije bio
izmišljen i otvarač za konzere. Na njima je bilo
uputstvo: „Za otvaranje upotrijebi čekić i
dlijeto.“  

Od 1669. godine zabranjeni su u Francuskoj za
stolom noževi sa zašiljenim vrhom. Kardinala
Richelieu  zgadilo je vidjevši kako sustolnici s
noževina čiste zupe. Od tada imamo za stolom
zaobljene noževe.

Ljudi koji vam kažu da je sve odlično, ili su
idioti ili vam nešto žele prodati.

Psihijatar Thomas Szasz: „Budala ne oprašta niti
zaboravlja; naivac i oprašta i zaboravlja;
razuman čovjek oprašta, ali ne zaboravlja.“

Bob Fenster: „Ako razumijem dobro našu vlast,
u svijetu je mnogo naroda koji očekuju da
osvojimo njihove zemlje da ih spasimo od
mučenja i ubijanja od njihovih diktatora i da im
damo šansu da budu mučeni i ubijeni od
demokracije.“

NARODNE PITALICE
Na pitalice iz prošlog broja nitko nije odgovorio,
mada su neki pokušali. Evo odgovora: 1.
gospodara, 2. grijeh, 3. Adam i Eva, 4. svi mi
koji smo još živi, 5. oni koje je Isus uskrisio i 6.
Sveta obitelj na bijegu u Egipat. Evo novih:
1. S Bogom sve je_______________(popuni)
2. Tko je zatvorio vrata na Noinoj arki?
3. U koliko je djelova rastrgana Isusova nešivena
haljina?
4. Koje izraelsko pleme je bilo odgovorno za
prenošenje kovčega saveza?
5. Što je prodavala Lidija? (Djela apostolska )


